

内部资料 注意保存

苏州工业园区教育党委

2018—2019 年度基层党员冬训

工 作 简 报

第 1 期

中共苏州工业园区教育委员会

2019 年 1 月 31 日

拉开冬训大序幕 奏响“学习”主旋律

根据园区工委组织部、园区宣传部《关于认真组织开展2018—2019年度基层党员冬训的意见》（苏园宣〔2019〕1号），为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九

大精神，贯彻落实省委十三届五次全会、市委十二届七次全会和园区党工委（扩大）会议部署要求，提高广大基层党员思想理论水平和实践能力，园区教育党委组织开展了 2018—2019 年度基层党员冬训工作部署会暨书记党课，拉开了园区教育系统冬训工作的序幕。

【工作部署】

苏州工业园区教育系统 2018-2019 年度党员冬训工作部署会议

苏州工业园区教育系统 2018-2019 年度党员冬训书记专题党课

“赋能” 园区教育，冬训活动让寒假“暖”起来

2019 年 1 月 28 日上午，园区教育党委在青少年活动中心拉开 2018-2019 年党员冬训部署会的序幕。会上，园区教育党委书记、局长沈坚同志作了园区教育党委冬训工作动员部署，并带头开设了本年度党员冬训第一节专题党课。

本次冬训部署会议由园区教育党委委员、副局长葛虹同志主持，园区教育局机关党支部、各基层党组织班子成员和党员教师代表等 500 余人参会。葛虹同志指出，作好党员冬训工作，在总体要求上要坚持正确的政治方向，认真抓好重点任务、全面压实主体责任；在学习内容上要紧紧围绕五个专题展开、重点抓好五项任务；在过程管理上要加强组织领导、强化制度保障、落实督促检查；在实施效果上要确保冬训规定动作不折不扣、自选动作

出新出彩。

动员讲话后，全体与会党员一起观看了园区年终宣传片《波澜壮阔，园区这一年》。接着，教育局局长沈坚同志以党员冬训为契机，开启 2019 年书记党课第一讲。

沈坚同志指出，抓党员教师队伍思想建设，首先要提高政治站位，切实学懂弄通上级精神。抓党员冬训工作是加强党员队伍思想建设的必然要求，也是提振党员精气神的重要手段。其次，要把握关键节点，切实加强贯彻落实力度，以《国家教育事业发展规划“十三五”规划》等指导性文件为目标导向，切实提高行动有效性；以党员干部敢于担当、勇于创新为导向，不断提升行动精气神；以底线思维、职业道德为责任，提高行动规范性。最后，要明确重点任务，切实抓牢“教育人才领航年”工程，着眼质量提升、立足教育均衡、聚焦根本任务、力求创新突破、满足民生需要。

【工作动态】

苏州工业园区教育系统 2018-2019 年度各基层学校冬训工作启动

园区各基层党组织陆续开展冬训动员大会

集中学习 严守规矩——园区教师发展中心党支部召开党员冬训动员大会；做忠诚的守望者，做教育的“燃灯者”——星海实验中学党委召开党员冬训动员大会；坚持党建领航，筑牢发展

基石——苏大附中党总支召开党员冬训动员大会；智行先锋，做努力奔跑的逐梦人——方洲小学党总支召开党员冬训动员大会；凝心聚力，抓好冬训——园区独墅湖学校党支部召开党员冬训动员大会；冬训促成长 奋力谱新篇——车坊实验小学党支部召开党员冬训动员大会；学习 领会 奋进 贡献——新洲幼儿园党支部召开党员冬训动员大会；务实冬训，做新时代的追梦人——华林幼儿园党支部召开党员冬训动员大会；部署党员冬训，坚守意识形态阵地——星洲小学党总支召开党员冬训动员大会。

星汇学校党支部：以评促训，以爱暖心

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，星汇学校深入推进学校特色党建项目“教育益家·红星汇”项目，星汇学校党支部通过学习党员星级评定标准，在基层党员中开展学习提高星、爱岗敬业星、服务奉献星、创新争优星、廉洁自律星的评比活动，以此开启星汇学校党支部党员活动。以评促训，引领全体党员教师迸发新活动、创先勇争优。

同时，在星汇学校党支部冬训开启之际，全体星汇党员为三（1）班一名身患“再障性贫血”的孩子开展了一场爱心捐赠活动，以一支爱心集结号，吹响冬训号角。

斜塘学校党支部：党建教育相结合，促冬训工作常态化

为提高基层党员理论水平和实践能力，斜塘学校党支部将冬

训工作扎实地和学校教育教学工作相结合，开展 2018-2019 年度斜塘学校党支部冬训部署会议及冬训系列活动，让冬训精神的触角延伸到教育实践中去。在冬训部署会议中，斜塘学校党支部开展“上一次专题党课”、“研学一句金句红言”、“宣讲一个时代故事”、“走访一个红色基地”、“观看一场改革电影”等系列活动。结合学校“青蓝工程”等，严格贯彻落实冬训文件精神，同时结合学校传统特色，创新冬训形式，在教育教学中，让冬训活动常态化。

翡翠幼儿园党支部：观改革历程电影 答党史知识竞赛

翡翠幼儿园党支部组织开展了 2018—2019 年度党员冬训系列活动，全体党员参与了本次活动。一是**传达精神，动员党员**。党支部书记吴念同志传达了苏州工业园区《关于认真组织开展教育系统 2018—2019 年度基层党员冬训工作的意见》通知的主要内容及精神，并作了党员干部冬训动员报告，部署了党员冬训的相关内容，要求党员明确冬训工作的指导思想，围绕五个专题进行集中教育培训。二是**观看电影，鼓舞人心**。党员们观看反映苏州改革开放历程的微电影《风起江南》，影片把不同历史阶段的改革“弄潮儿”作为原型，从不同的时间维度观察，以不同的人物视角透析，讲述他们与改革开放的故事，勾勒出一代代苏州人“敢为人先敢拼闯”的豪迈情怀和开辟天地的勇气与担当。三是**答题竞赛，深入群众**。党支部在全员教师中开展党史知识竞赛，扩大

党员冬训的影响力，一方面丰富了冬训的活动形式，另一方面提高了全体教师的思想政治素质和党性的修养。本次系列活动全面拉开了党员冬训活动的序曲，为 2019 年的工作起好步、开好头，注入不竭的动力！

报：苏州工业园区组织部、苏州工业园区宣传部

送：苏州工业园区教育局机关党支部、教发中心党支部、青少年中心党支部，苏州工业园区教育系统各基层党组织

中共苏州工业园区教育委员会

2019年1月31日印发
